

Штамп 19

16+

Воронков Роман Сергеевич

Роман Сергеевич Воронков

1728

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=65781685

SelfPub; 2021

Аннотация

Книга описывает большую часть разных друг от друга персонажей и четырёх главных персонажей – это молодые люди от 20-25 лет, их обычную жизнь, которая меняется на фоне вируса и выживания.

Публикуется в авторской редакции с сохранением авторских орфографии и пунктуации.

Роман Воронков

1728

Шёл 366 день у меня кончилась еда вода и я в ловушке из которой не выберусь похоже.

У меня кончились силы и мне осталось не долго...

Глава1 День1

Первый день лета, светит очень яркое и тёплое солнце. Я загораю и потихоньку потягиваю пивко, только что взятое в кафе на против. Я был не один, был Ваня друг мой и я.

У нас так удачно совпали выходные, и мы собрались в Лыткарино, на карьер купаться. Был обычный день, у меня сильно обгорело лицо Ваня вынес все мозги своим мотоциклом и от части работой новой своей. Мы приехали в часов так в десять утра. На момент, когда у меня обгорело лицо, было 17:13. Я уже к этому времени был хорош из-за четырёх литров светлого, и мы по тихонько начали собираться, я уже обсох от воды и очень сильно горело лицо, и спина тоже не плохо обгорела.

В 18:00 мы двинули в сторону маршрутки на остановку, долго очень ждали и дико смеялись по всякой херне. В 18:30 подъехала маршрутка, и мы поехали до станции Томилино.

Был странный чел в маршрутке бледный весь, но я это быстро упустил из виду. Потому что Ваня случайно пролил

на меня остаток пива... и потом ржал всю дорогу. Мы подъехали к станции Томилино, перелезли забор и забрались на станцию. Подъехала электричка, позже мы быстро дошли пешком до дома посидели чутка на столике и разошлись. Я придя домой ополоснулся после карьера, и лёг спать... очень быстро уснул.

День2

Я проснулся, голова больше чем подушка, и сильно хочется пить, я немного придя в себя оделся и пошёл в магазин. В магазине взял минералку, пришёл домой, попил и оживился. Посидел покурил, и опять лёг на кровать. Бабушка смотрела телевизор. Там про covid-19 все говорили, что побочные эффекты какие-то от вакцины, и траляля ляляля, дальше я не вникал. Смотря ютуб я вырубился и меня разбудил звонок от Кирова, друга моего он спросил че ты где?

Я. я дома

Киров. Че пил вчера?

Я. С чего ты взял?

Киров- Я по голосу услышал. Ты выйдешь?

Я- подумав минуту ответил. Через пол часика выйду.

Киров- Давай ждём.

Я- А кто там?

Киров- Я, Лена, Чугун, Ванек.

Я- ОК

И он скинул трубку. Я ещё чутка повалялся, и вышел.

Мы до вечера посидели на столике, Лена и Чугун пили пи-

во, я думал брать или не брать себе пиво... выходной всё-таки, и зарплата пришла. В итоге я себя уговорил на шесть бутылочек светлого, опять нажрался пива и пошёл ближе к вечеру домой, и лёг спать. На работу мне к 15:00, я проспал до часу дня.

День 3. Проснувшись я сходил за минералкой, более-менее отошёл от бодуна, и пошёл на работу. День на работе прошёл скучно, народу не было сидел в телефоне, да и бегал курить. Работа закончилась, я закрылся, дошёл до дома, попил кофе и лёг спать.

День4 прошёл в таком же духе, тоже было тухло, не считая странного дядьку который долго ходил по ТЦ и пропал куда-то, не здорово выглядел он, либо был пьян.

Глава2Пятница

Я проснулся как обычно рано в свой выходной, встал с кровати и пошёл на кухню, поставил чайник, взял телефон, залез в инисту, посмотрел, что там нового, потом в новостное приложение, там проскакивали сообщения о людях которые нападают на других людей, и едят их. Ну и подпись-зомби? В комментариях писали, что фейк, я и не стал обращать внимание на это.

Чайник вскипел, я налил кофе и дальше стал смотреть новости, больше ничего интересного не нашёл, и решил посмотреть сериал. Смотрю Киров куда-то собирается. Решил ему позвонить.

Киров- Але.

Я-Привет.

Киров- Привет.

Я-Куда Собрался?

Киров- Я на работу.

Я-Аааа точно! что какие планы после работы?

Киров- Да не знаю.

Я-Позвони тогда если что будешь планировать.

Киров. Ок.

Я дождался пока Саня мамин сожитель уедет на работу сел играть в приставку.

Поиграл пару часиков, и тут написал мой брат Игорь, мы с ним договорились порыбачить на озере. Я оделся и вышел на улицу, встретил его на пятнашках, (; это мы так посёлок называем в котором пятнадцатые дома только;), и мы пошли на озеро, посидели часика три потупили, и ему позвонили с работы, и о чем-то там он долго разговаривал... почти пол часа, потом подошёл я спросил почему так долго? Он сказал. Да там, с работы звонили, всех вызывают, зачем вызывают он не знает.

Мы собрали удочки и пошли до перекрёстка, в парке, там и разошлись.

Я пришёл домой, перекусил и Киров написал, пишет подойди к машине.

Я оделся, и пошёл, когда я подошёл, Киров сказал погна-ли на мойку съездим. И мы поехали, пока ехали я заметил большое скопление машин полицейских, Киров тоже заме-

тил, говорит-странно, давно я столько Патрульных не видел.

Мы приехали на мойку, я вышел из машины и отошёл покурить пока Киров моет тачку.

Я залез в телеграмм посмотреть новости, а там все больше сообщений о каннибалах нападающих на людей, в комментариях писали, что это все фейк и рекламная акция перед выходом последнего сезона ходячих. И видео где люди нападают на других людей, кусают и убивают говорилось о трёх случаях в штате и одиннадцати случаев в Москве.

Киров домыл машину, я к нему подошёл, показал, мы поржали что дождались наконец-таки зомби апокалипсиса и поехали в сторону города в магазин покупать пиво.

Глава3 Пятница вечер

Мы с Кировым купили пивка, он взял ещё водочки, ещё и друзья должны были приехать, позвонили Лене с Чугуном они сказали, что они уже на месте нас ждут.

Мы подъехали на посёлок, припарковали машину и подошли к столику, я открыл пивко, и мы завели разговор по теме что куча патрулей стоит и случаи нападения на людей.

Лена скептически к этому отнеслась, так же, как и Чугун, позже я вспомнил про Игоря, сказал, что его вызвали на работу зачем он сам не знает. Написал ему ответа нет.

Через часик примерно подъехали друзья. Света сестра Кирова и Даня её будущий муж. Позже подошёл Ваня, и Егор мы опять завели эту тему, и уже общались я, Киров, Егор, и Даня, Чугун с Ваньком все над чем-то смеялись, Лена со

Светой общались на свои темы.

Мы в троём уже представляли, что мы будем делать в той или иной ситуации, назначили место встречи, где будет схрон и куда можно двинуть в такой ситуации.

Место встречи мы назначили у столика, для обсуждения так как мой подъезд не далеко, с зади к нам не подойти, и площадка просматривается хорошо.

Киров предложил две недели не ходить не куда, переждать панику, когда все начнётся, потом собирать припасы, еду, оружие, какое попадётся и т.д.

Егор говорит, что сразу нужно в Москву ехать за оружием, и не ждать, я его перебиваю, и говорю, что будет паника, встанем в пробку и нас сожрут.

Потом перевели тему потому что Чугун упал со столика, мы его подняли, он поорал чутка, Лена его успокоила и Вечер подходил к концу. Даня со Светой поехали домой, Лена повела Чугуна домой, а мы с Кировым Егором и Ваньком постояли ещё чутка, покурили и разошлись. Я пришёл и не раздеваясь лёг спать.

Глава 4

Спустя 2 недели особо ничего не поменялось, единственное что... пропало по всей Росси больше чем одна тысяча человек, и правительство ни как на это не отреагировало. Больше не было новостей про каннибалов которые нападают на людей. В телеграмме были обычные новости. У нас на посёлке пропало три человека. Организовали отряд поисков,

но все без результатов. Ходили слухи что на Михнево у дома рычал мужик какой-то, потом ушёл. Охранники рассказывали, что бомж у ТЦ (торгового центра) ходил три часа и ушёл.

Умерла соседка с соседнего дома после прививки от covid-19, её увезли в морг, а родных так ещё не пустили к ней, и не отдают тело похоронить.

Брата уже давно не видел он на работе говорил, что усиление какое-то, и подготовка к митингам.

(Брат у меня работает в рос гвардии).

Заметил, что патрулей больше стало ездить. Больше не чего и не происходило.

15 день лета. Проснувшись с утра и с мыслью о происходящем в мире, что это меня как-то пугает и не даёт покоя. И есть внутреннее предчувствие что аж до дрожи пробивает что это все может быть реально, позже я оставил эту мысль и решил прогуляться под музыку в парке, друзья были на работе, а мне так как делать нечего пошёл гулять, дошёл до парка, народу как обычно много хоть и раньше было меньше. Я сел на первую удобную лавку с боле менее нормальным видом на озеро, включил спокойную музыку без слов и задумался. (А что если это будет все реально, и что я буду делать в такой ситуации) ... Потом меня отвлекло, от мысли странная борьба двух мужиков на другой стороне озера, один кидался на него; второй его посылал и убегал от него, а первый который кидался на него медленно пошёл в сторону того мужика ну я и подумал, что пьяная разборка. Ещё немного посидел

и пошёл в сторону дома, пройдя через гаражи и площадку я оказался у дома, кинул телефон на зарядку и прилёг. Позже я уснул и проснулся уже вечером, где-то в семь часов вечера. Дома что самое странное никого, бабуля куда-то ушла, скорей всего за водкой в магазин, положил кошкам поесть и себе разогрел еду. Поставил чайник и залип.

Снова меня настигло предчувствие чего-то плохого, и не отпускало до поздней ночи.

Позже зашёл Ваня, и мы пошли прогуляться во круг озера где находился парк, в котором я был с утра. И был какой-то мондраж... стрёмно как после просмотра фильма ужасов, когда идёшь в туалет и везде включаешь свет.

Мы шли, болтали, я рассказал про утренний инцидент-про тех мужиков, пока мы шли в сторону дамбы, Ваня рассказал про работу немного и про мотоцикл свой, что зарплата придёт и все сделает и будет кататься, я его толком не слушал, мне не было интересно про его работу, и его мотоцикл, мы тем временем уже подходили к дамбе;(это мы так железнодорожный мост над туннелем называли); и там в тоннели лежал мужик, а было уже так темно мы подумали; может пьяный? подошли он вроде храпел, я его толкнул ногой, он чего-то пробормотал, порычал, и мы пошли дальше убедившись, что он жив. Дошли до другой стороны озера где боролись мужики, там была кровь почти всю дорогу, и мы решили пройтись по следам крови, потом следы оборвались, недалеко от за брошки, мы дальше не пошли, типа ну нахер.

Пошли в сторону магазина взять по пиву, и сели в парке, посидели ещё часик, поболтали на разные темы, и договорились на завтра в Лыткарино купаться, и пошли в сторону дома. Покурили и разошлись.

Я пришёл домой и лёг спать проснулся рано... где-то в пять утра. Сделал себе яичницу, выпил кофе, и начал собираться в Лыткарино мы договорились на десять часов, я собрался, взял на чем полежать, денегат немного, камеру снимать как мы будем нырять. Позвонил Кирову, Лене, Чугуну, и спросил у них; не хотят ли они с нами? они отказались, Егора разбудил он согласился, потом Киров сказал; лан погнали! я ему сразу сказал; тачку не брать! Пива попьем он сказал; ок.

Мы подождали Егора ещё пол часа, он вышел, и мы вышли в сторону станции Томилина, сели в маршрутку и доехали до Лыткарино. Народу было на пляжу тьма, много красивых Девушек и отдыхающих семей, мы как всегда пришли на своё место, где камни у воды, (там просто попрыгать можно с них в воду.)

Расположились, открыли пивко, я лёг загорать, солнце припекало хорошо прям, меня вырубило через мин пятнадцать меня разбудил Ваня, сказал хватит дрыхнуть, я открыл глаза время было уже двенадцать часов, я пошёл купаться, Ванек пытался меня утопить, но без успехов, Киров с Егором сидели на берегу смеялись, потом я вылез, и мы в троём скинули Егора в воду, посмеялись, Егор по угрожал нам, и

мы продолжили пить пиво, и присматривать девчонок с кем можно познакомиться. Ваня куда-то ушёл, мне одна понравилась с темными волосами в красном купальнике я все сидел и решался подойти... Киров меня подталкивал говорил иди уже, знакомься, а мне было страшно потому-то она не одна была, а с подругой, и обе были симпатичные.

Я собрался с мыслями и силами, и решился подойти. Немного заикаясь я поздоровался, представился. Диалог конечно был тупой.

(Привет меня Рома зовут. Девчонки похихикали и тоже представились; Меня Алиса, а мою подруг Ксюша. Я спросил; давно тут сидите? они ответили, что только пришли недавно, я им предложил присоединиться к нам пообщаться, они с сомнением ответили ну в принципе почему бы и нет?)

Я им помог взять вещи и переместить к нам, мы подошли к моим друзьям, я и моя улыбка до ушей. Представил девушек друзьям своим, и девушкам, своих друзей.

Ксюша, которая мне понравилась проявила небольшой интерес, пообщаться со мной, её подруга общалась с Кировы, Егор что-то там рассказывал, я заметил, что девчонки не пустые, а с алкоголем мы ещё не много выпили и разговор пошёл.

Ваня на горизонте появился, удивлённый! Типа-здрасти, Девчонки сказали привет, я сказал, что это мой приёмный сын, мы посмеялись Ваня присоединился к беседе, и мы стали рассказывать кто чем занимается какие приколы из жиз-

ни и т.д., и т.п.

Время шло мы все больше узнавали друг друга с Ксюшей у меня уже завязался личный диалог, мы нашли связь и у нас уже были свои приколы над которыми мы смеялись.

Ближе к вечеру девчонки собрались домой, мы тоже потихоньку собрались, обменялись номерами, и договорились встретится ещё раз на следующих выходных.

Приехали на посёлок, покурили и разошлись по домам, я с Ксюшей ещё попириписывался пару часов. Мы друг другу кидали приколы, смеялись, и узнавали друг друга.

На часах уже одиннадцать ночи, мне не спится, а на работу вставать надо. залез в телеграмм, а он заблокирован оказался. Глянул новости по-быстрому, ничего нового не узнал, только о комете которая уничтожит наш мир и все.

Ближе к двум часам я лёг спать.

Проснулся с утра от лая собак; две дворняжки гавкали на мужика на площадке, а он за ними ходил. Мне это показалось странным я позвонил Кирову, он взял трубку, я сказал; глянь в окно. Он посмотрел.

Я-Хахах это зомби.

Киров-Вид у мужика странный.

Я-Серьёзно?

Киров-Да он рычит на них, и пытается укусить.

Я- говорю может быть обострение какое?

Киров- Не знаю.

Глава 5 начало

После этого случая с собакой прошёл ровно месяц по моим подсчётам день 45...

За месяц многое что произошло, я с Ксюшей стал общаться чаще, и видится, позже выяснилось, что она живёт на удельной не далеко от меня.

Киров стал общаться и ездить к Алисе, большую часть времени он находился с ней так-же как и я с Ксюшей, Брат был все в усилении пару раз приезжал говорит толком не знает зачем их вызвали, и собирался увольняться, Москву закрыли хах забыл совсем, её закрыли буквально неделю назад, из-за какой-то там пандемии, и выезды в другие страны тоже, в Москву можно попасть только по рабочему пропуску, и только службам снабжения населения, там прям серьёзно взялись, оцепили районы, въезды и выезды, почему спросите вы?, По новостям сказали что из-за пандемии covid-19, и дальнейшего его распространения, и после его мутации. Введён режим ЧС по всей России.

Поставили войска по границам, усилили патруль, по улицам в ночное время гулять нельзя, стоят патрули в районах, и не пускают никого, разрешено гулять до самой темноты, как только темнеет, клаксон начинает орать, есть пятнадцать минут, где бы ты не находился тебе нужно успеть домой или в убежище которое находится на специальных отведённых районах.

И если не успеваешь тебя задерживают и отводят домой, и ты лишаешься на две недели свободы. нацепили браслеты

которые отслеживаю где ты находишься. (Спросите почему так жёстко?)

Так вот, все началось неделю назад, по всей России стали пропадать люди было до этого всего одна тысяча человек пропало, по всей России люди пропадают такое бывает, как говорили власти и люди.

Но спустя месяц после собаки, пропало куда больше людей двести пятьдесят тысяч по все России.

И были замечены люди неадекватные, которые нападают на людей кусаю и поедают их.

Много случаев было что в заражённых стреляли на поражение.

От двух сот пятидесяти тысяч, семьдесят пять процентов людей просто не нашли, даже не следа. (но это были только слухи)

Меня с работы отправили на карантин отдыхать, закрылись все рестораны, магазины, и торговые сети, еду привозят военные, что именно происходит никто не говорит, молчат, но я догадываюсь, что эти нападавшие могут быть зомби.

Ну как-то так я провожу лето. Гуляю по времени, ночью сплю, интернет все работает, дальше области выезжать запрещено.

Бабуля так и не вернулась спустя такое время, искали всем посёлком.

Но без результат но, дома остались мама, и её сожитель, на посёлке как ни странно тихо, иногда слышно

стрельбу далеко от посёлка, собираемся с друзьями на стол-лике до комендантского часа, самое интересное что Егор стал чаще гулять, у него все в деревню уехали, и он один дома, а вестей от его родных так и не слышно, говорит, что по ночам спать не может, страшно и слышит всякие звуки со стороны гаражей,

Ваня так и живёт у отца Лена с Чугуном дома тусуются, иногда выходят как-то так проводим время.

Паника?

Она началась на следующий день, после вчерашней встречи всем составом. Когда ночью военные стали заходить в квартиры, и зачищать их. **(как это было)**

Проснулся я от звонка в дверь, прибежал Ваня, весь бледный, и говорит надо собирать вещи и бежать с посёлка, я его спросил, что случилось? он начал орать, собирайся нету времени, и я услышал выстрел в соседнем доме где живёт Егор, оказалось он позвонил Ване и сказал, что военные собрались у клумбы и зашли в первый подъезд, потом вытащили тело, пустили контрольный в голову, сообщили по радиции, в ответ им сказали зачистить посёлок пока все спят, военные распределились и пошли по домам с оружием. Егор в это время спустился по балке через балкон, и побегал до Кирова я пока в спешке собирал все необходимое, военные подошли уже к моему подъезду я закрыл дверь и спрятался в другой комнате с битой, пока родные уходили через балкон с Ваней,

И вот полная тишина слышу как взламываю дверь она тихо открывается, кто-то заходит, военный открывает дверь первой комнаты видит что не кого нет, передаёт по рации, что жильцы убежали, слышу суету он резко забегает в комнату, где я уже готов отвесить битой, я ударяю ему в затылок и он падает, я хватаю автомат и бегу в сторону балкона, а в квартиру зашёл ещё и его напарник, я от страха стреляю в него, и случайно попадаю точно в голову, кидаю оружие и прыгаю со второго этажа, бегу через Ленин участок на другую сторону через забор, и в сторону котельной, выбегаю на дорогу а там Киров, Егор, Лена, Чугун, мама, Саша, Ваня, Кирова родные, и Ванька, мы бежим в сторону Михнево, я звоню Ксюше, она трубку не берет, оставляю ей сообщение что мы будем на Пехорке временно, брату тоже оставил такое же сообщение, мы через кладбище добегаем до Пехорки, я забываю вообще что такое астма от адреналина, и того что я убил человека, в первые. Жесть, а не ночь конечно, мы до рассвета перевели дух, мы с Ваней нашли дров, развели костёр не большой, чтобы согреться, так как, толком мы ничего не взяли, есть было не чего, мы нашли заброшенный дом у реки, и направились туда, оставили местоположение своё знакомым, я очень переживал за маму Игоря и Ксюшу, было как-то не по себе, я остался курить на крыльце, пока все располагались, вышел Киров спросил, как ты, я молча, жестами, показал, что нормально. Просидел так до утра, потом только заметил, что нет связи вообще,

рассказал всем, позже увидел, что сообщений нет от брата и Ксюши, они доставлены, но не прочитаны, я понимал, что опасно в данный момент героизировать, и бежать спасать их, просто решил переждать, да и остальные тоже понимали всю серьёзность происходящего. Ближе к вечеру мы не услышали клаксона и удивились что обычно он в такое время орёт на всю округу, и тишина странная слышно только лягушек ква-ква, и как птички поют. Я понимаю, что надо на рассвете небольшой группой сходить за едой, договорился с Ваней и Кировым, Егору отдал битку, сказал, что будет охранять остальных, Чугуну чтоб залез на дерево и осматривал районы, договорились что если что-то случится и надо будет бежать встретится у железнодорожного моста, который в пару километров от нас. И пошёл спать, Егор остался на карауле с Чугуном, остальные тоже легли.

Домик был не большой с дырявой крышей, одноэтажный, ну мы все поместились, там в общей сложности, с моими родными Ванька Кирова и Лены было человек так семнадцать.

Глава 6 первый

Киров разбудил меня рано утром, мы ходили, поискали на участке средства обороны, нашли метал, вытащили себе по арматуре, взяли пакеты для еды, и пошли в сторону МЭЗА, прошли кладбище, по дороге встретили дядьку он собирал вещи в машину, увидел нас забежал на участок и закрылся, мы вышли ближе к дороге, убедились, что нико-

го нет и пошли к магазину, магазин был закрыт, мы сломали дверь, и что странно сигнализация не сработала, потом оказалось что и света нету. Мы зашли в магазин, там была полная темнота, я включил фонарик на телефоне, зарядки оставалось десять процентов.

Мы прошлись по отделам где вода, макароны, консервы, толком ничего там не было, видимо забрали все, перед режимом ЧС, когда все закрылось.

Киров предложил идею пройтись до посёлка, я сказал что это самоубийство и там могут быть военные, Ваня предложил через лес закрытый пройти, мы обдумали это ровно минуту и пошли в сторону ТЦ, прошли коттеджный посёлок, где была такая тишина что аж до мурашек, я ещё был удивлён что никого на улицах нету, мы перелезли через забор, и тихо не шумя шли через лес, и прислушивались к каждому малейшему шуму, подошли ближе к посёлку, Ваня залез на забор, осмотрелся, молча спустился, сказал что все чисто и никого нет, мы перелезли через дыру в заборе, которая была рядом, мы пошли сначала к Кирову домой, на посёлке был полная тишина как на кладбище, в подъезде было очень много засохшей крови, и страшная трупная вонь, мы закрыли носы футболкой, зашли к Кирову в квартиру, и взяли что осталось из еды. Киров взял свой портфель из шкафа, и положил туда еду и воду. Мы направились в сторону моего дома, в подъезде стояла точно такая же вонь, кровь на стенах, трупы на лестничных площадках, прострелены

головы их, я поднялся на второй этаж, перешагнув соседа, дверь в квартире была открыта, я зашёл, Ваня за мной Киров у двери, я взял портфель на вешалке, аккуратно и тихо направился на кухню, и вижу что автомат как лежал так и лежит, но никого нету попросил ванька взять его и глянуть что в другой комнате есть, пошарил по ящикам взял консервы, макароны, воды, а её было много.

Остались канистры из-под коньяка, они были наполнены водой я взял сигарет, зашёл в комнату за проводами, взял нож свой из шкафа, и направился к Ване, Ваня на цыпочках вышел из комнаты и сказал, что там, на балконе, кто-то стоит, я приготовил нож и вижу, стоит в военной форме кто-то, попросил Ваню быть на чеку, и подошёл ближе к балкону.

Хотел закрыть его, но дверь закрипела, и я встал в ступор, это был уже мёртвый человек который повернулся и пошёл в мою сторону потом я услышал выстрел он упал на меня, и я вместе с ним.....